

ಮನೆಯ ಕೆಲಸದವಳ ಜೊತೆ ಲೇ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ನಮ್ಮ ಯಜಮಾನರು ಆಫೀಸಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಸೆಕ್ರೆಟರೀನ ಇಟ್ಟೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಅಂತ ಕಾಣುತ್ತೇ ಕಣೇ ಲಕ್ಷ್ಮಿ: ಐ.. ನಾನು ಈ ಮಾತನ್ನು ನಂಬಲ್ಲ ಬಿಡಿ ಅಮ್ಮಾವ್ರೇ; ನೀವು ನನ್ನ ವೊಟ್ಟೇ ಉರಿಸೋದಿಕ್ಕೆ ಹಿಂಗ್ ಏಳ್ವಿದ್ದೀರಿ!



ಜೀವನದ ನಿಜ ಸಂಗತಿ: ಒಬ್ಬ ಹೆಣ್ಣು ಅಳುತ್ತಾ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಈ ಪ್ರಪಂಚಕ್ಕೆ ತರುತ್ತಾಳೆ! ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಹೆಣ್ಣು, ನಿಮ್ಮ ಜೀವಮಾನ ಪೂರ್ತಿ ನೀವು ಅಳುತ್ತಾನೇ ಇರೋ

ಹಾಗೆ ನೋಡೋತಾಳೆ!

ಸಂಗ್ರಹ: ಎಸ್ ವಿಶ್ವನಾಥ ಮಂಡ್ಯ

★★★



ಪತಿ: ಲೇ ಇಲ್ಲೊಂದು ಪುಸ್ತಕ ಇತ್ತೆ ಧಾ ಎಲ್ಲೆ? ಪತ್ನಿ: ಯಾವ ಪುಸ್ತಕಾರಿ? ಪತಿ: 'ನೂರು ವರ್ಷ ಜೀವಿಸುವುದು ಹೇಗೆ' ಎಂಬ ಪುಸ್ತಕ' ಪತ್ನಿ: ಆ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಸುಟ್ಟು ಬಿಟ್ಟೆ! ಪತಿ: ಹೌದಾ..! ಅಯ್ಯೋ ಯಾಕೆ ಸುಟ್ಟೆ? ಪತ್ನಿ: ನಾಳೆ ನಿಮ್ಮ ಅಮ್ಮ ಬರ್ರಿದಾರೆ, ಅಪ್ಪಿ ತಪ್ಪಿ ಆ ಪುಸ್ತಕ ಓದಿ ಬಿಟ್ಟೆ ಅಂತಾ!

ಸಂಗ್ರಹ: ಎಂ.ಕೆ.ಮಂಜುನಾಥ

ಡಾಕ್ಟರ್: ನನ್ನ ಶಾಪಿನ ವೇಳೆ ಸಂಜೆ 6 ರಿಂದ 9ರ ತನಕ ಮಾತ್ರ ಅಂತ ನಿನಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲವೇ? ರೋಗಿ: ನನಗೆ ಗೊತ್ತಿದೆ ಸಾರ್.. ಆದರೆ ನನ್ನನ್ನು ಕಚ್ಚಿದ ಆ ನಾಯಿಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲವಲ್ಲ!

★★★

ಪ್ರಿಯತಮ: ನೀನು ನನ್ನ ಸಂಬಳದಲ್ಲೇ ಜೀವಿಸಬಲ್ಲೆ ಎಂಬ ನಂಬಿಕೆ ಇದೆ ತಾನೆ? ಪ್ರೇಯಸಿ: ಖಂಡಿತಾ ಇದೆ, ಆದರೆ ನಿನ್ನ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಏನು ಮಾಡುತ್ತೀಯಾ ಮೊದಲು ಅದನ್ನು ಹೇಳು!

★★★



ಬಿಟ್ಟ ಮಚ್ಚಿಗಳು

ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಗುಣಹಿಡಿದುಬಹುದು
ಹೊಸದಾಗಿ ಕಂಡುಹಿಡಿದಿರುವ ನಮ್ಮ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ನಂತರ 5-6 ಗಂಟೆಗಳ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬಿಳಿ ಮಚ್ಚಿಗಳ ಬಣ್ಣವು ಶರೀರದ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಬಣ್ಣಕ್ಕೆ ಬದಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಕೆಲ ಸಮಯದ ತರುವಾಯ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಗುಣವಾಗುತ್ತದೆ. ಮತ್ತೆ ಆ ಬಣ್ಣ ಬದಲಾಗದೆ ಶಾಶ್ವತವಾಗುಳಿಯುತ್ತದೆ. ಸಂಪೂರ್ಣ ಖಾತರಿಯುಳ್ಳ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಖಾಯಂ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ತಕ್ಷಣ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:



ಲೈಂಗಿಕ ಸಮಸ್ಯೆ

ನೂತನ ಸಂಶೋಧನೆ. ಖಾತರಿಯಾದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ. ತಕ್ಷಣ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ. ಶೀಘ್ರಸ್ಥಲನ, ಸ್ವಪ್ನಸ್ಥಲನ, ನಸುಂಸಕತೆ, ಗೊನೋರಿಯಾ, ಸಿಫಿಲಿಸ್, ಬಂಜಿತನ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಲೈಂಗಿಕತೆ/ ಶಿಶ್ನದ ತೊಂದರೆ ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ ತಕ್ಷಣ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯಲು ದಯವಿಟ್ಟು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:



ಆಕರ್ಷಕ ಸ್ತ್ರನಗಳು

ನಮ್ಮ ಆಯರ್ವೆದಿಕ್ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುವ ಮೂಲಕ 20 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸ್ತ್ರನಗಳನ್ನು ವಿನೀತ, ಆಕರ್ಷಕ ಮತ್ತು ಸೌಂದರ್ಯ ವಾಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಶಹಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ದರ ರೂ.630/- ತುರ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ದರ ರೂ. 1575/- ತಕ್ಷಣ ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.



ಜರ್ಮನ್ ಕಾಯಿಲೆ ಖಾತರಿಯಾದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ

ನಿಮ್ಮ ದೇಹದ ಯಾವುದೇ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕಪ್ಪು, ಕೆಂಪು ಅಥವಾ ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಮಚ್ಚಿ, ಇಸುಬು, ಸೋರಿಯಾಸಿಸ್ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಉರಿಯ ಬಾಧೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅದಕ್ಕೆ ಶಾಶ್ವತ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಪತ್ತದ ಮುಖೇನ ಅಥವಾ ಫೋನ್ ಮೂಲಕ ತಕ್ಷಣ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ಚಂದ್ರ ಪ್ರಕಾಶ್ ವೈದ್ಯ, ಪಿ.ಡಿ.ಕತ್ತಿ ಸಾರ್ಯ (ಗಯಾ)

09308005644
09263574950
09852532866